

Dominik Ivandić



Studentski zbor Sveučilišta u Rijeci

Trg Braće Mažuranića 10

51 000 Rijeka

ured@sz.uniri.hr; znanost@sz.uniri.hr

MOTIVACIJSKO PISMO

Poštovani članovi Skupštine SzSuR,

ovim putem želim iskazati svoj interes za ulogu voditelja Ureda za znanost Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci.

Nedavno radno iskustvo, kako u instrukcijama tako u vođenju projekta *Studentske poduke za maturante*, pokazalo mi je u kojoj mjeri interes i želja za znanjem postoje u mlađim generacijama, a da je pritom potrebna samo mala doza poticaja. U doba kada su naše mogućnosti provođenja projekata smanjene, smatram da je idealan trenutak da se posvetimo popularizaciji i demistifikaciji znanosti, među našim studentima ali i među mlađim generacijama koje će nam se uskoro pridružiti.

Cilj Ureda za znanosti je približiti sve aspekte znanstvene djelatnosti i studentima Sveučilišta i svim drugim zainteresiranima, što je poglavito bitno dok svjedočimo kako je e-nastava umanjila interes za tim područjem. U svom radu, fokusirao bih se na programe studentske razmjene znanja, pogotovo između različitih sastavnica Sveučilišta, radionice koje studentima približavaju stvarnost akademske karijere te projekte usmjerene prema mlađim uzrastima kako bi ih potaknuli da jednog dana oplemene naše Sveučilište. Nekoliko projekata te vrste već i postoji u sklopu Sveučilišta, a kao priliku za unaprjeđenje vidim mogućnost da se njihovo djelovanje proširi, odnosno da se u njih uključi više sastavnica. Općenito, suradnju između različitih grana kojima se Sveučilište bavi vidim kao ključni korak u njegovom napretku, jer interdisciplinarnost je danas sve traženija i u akademskom i poslovnom svijetu.

Popis aktivnosti koje vidim kao vlastite prioritete, ali nipošto jedine kojima bih se bavio u Uredu za znanost prilažem, a istaknuo bih nekoliko od posebnog interesa. *Studentske poduke za maturante*, pokrenute ove godine, već su privukle velik broj volontera s nekoliko sastavnica, pružajući priliku studentima da steknu iskustvo u nastavnoj djelatnosti i okušaju svoje znanje i vještine. To je projekt kojega je moguće proširiti, tako da studenti gotovo svih smjerova mogu sudjelovati u edukaciji i popularizaciji svoje tematike. Ured za znanost ne može voditi sve projekte samostalno ali može olakšati isto našim studentima, pa je jedan od prvih projekata koje bih predložio niz radionica na temu pisanja znanstvenih radova, prijave projekata i sličnih aktivnosti.

Zahvaljujem se na Vašoj pažnji i nadam se skoroj suradnji.

U Rijeci, 15.12.2020.